
Med Help betegségbiztosítás – új szolgáltatás!

Társaságunk 2009 tavaszán új szolgáltatással bővíti méltán népszerű Med Help betegségbiztosítását, amelyet
meglévő és új ügyfelei számára egyaránt elérhetővé tesz.

Az UNIQA Orvosi Infovonal éjjel-nappal, az év minden napján fogadja majd az ügyfelek tele-
fonhívását, és gyakorló orvosok közreműködésével professzionális segítséget nyújt az alábbi kérdésekben:

• tájékoztatás orvosi, gyermekorvosi, fogorvosi ügyeletekről;

• tájékoztatás ügyeletes gyógyszertárakról;

• életmóddal, egészségmegőrzéssel, orvosi dokumentáció értelmezésével kapcsolatos kérdések;

• tájékoztatás gyógyszerek összetételét, alkalmazhatóságát, mellékhatásait, helyettesít he tő sé gét, árát illetően;

• tájékoztatás egészségügyi intézmények elérhetőségéről.

Tanácstalan? A Med Help betegségbiztosítással új szolgáltatásunk beindulását köve -
tôen éjjel-nappal hívhatja az UNIQA Orvosi Infovonalat, amely váratlanul fellépő
egészségi problémák esetén is segítséget nyújthat biztosítottainknak.

Az UNIQA ismét gondolt az Ön családjára is, így az UNIQA Orvosi Infovonal szol-
gáltatásait akkor is igénybe veheti, ha közeli hozzá tartozóinak lenne szüksége
segítségre, tanácsadásra.

A tájékoztatás nem teljes körû, bôvebb információ honlapunkon (www.uniqa.hu) található, vagy érdeklôdjék kirendeltségeinken.
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SafeLine – az új generáció biztonságáért

Az UNIQA legújabb innovációja lesz 2009-ben a Magyarországon egyedülálló SafeLine gépjármű-biz-
tosítási szolgáltatás. A szolgáltatást választók 10 százalék azonnali kedvezményt kapnak a kötelező gépjármű-
felelősségbiztosítás díjából, sőt casco biztosítást is 20% kedvezménnyel köthetnek.

A SafeLine csomag előnyei
• A biztonsági csomag lelke egy beépített, ütközésérzékelővel ellátott GPS-egység, amely egy vészjelző gomb-

bal áll összeköttetésben. Ha megnyomják a vészjelzőt, vagy a nagyobb ütközésnél az automatikusan műkö -
désbe lépő CrashSensor küld riasztást, akkor az operátor-központunk a pontos GPS-koordináták isme retében
tudja a segítségnyújtást megszervezni.

• A „Pay as you drive” („Fizess annyit, amennyit vezetsz”) elv alapján az UNIQA visszatéríti az évi 10 ezer kilo-
méternél kevesebbet autózó ügyfeleinek az éves kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás és/vagy casco díjának 5 százalékát.

A SafeLine tesztelését jelenleg 200 gépjárművel végezzük. A szolgáltatás várhatóan az év második felében már az ügyfeleink részére
is elérhető lesz. Annak érdekében, hogy az Önök számára már egy kiforrott szolgáltatással jelenhessünk meg, a tesztelés során nagy
gondot fordítunk az országos lefedettség kialakítására, így mind a GPS-készülék beszerelését végző hálózat, mind a mentés meg -
szervezésére. Az utóbbi területen szoros együttműködést építettünk ki egyrészt az Országos Mentőszolgálat, másrészt az Országos
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság munkatársaival.

Bővebb információért kérjük, forduljon kollégáinkhoz a safeline@uniqa.hu e-mail címen!

Válassza Med Help termékünket, 

hogy egy magas színvonalú, univerzális 

betegségbiztosítással gondoskodjon 

önmagáról és családjáról!

Biztos mentés télen is

Az UNIQA a minőségi szolgáltatások és innovatív biztosítási termékek nyújtása mellett a
társadalmi felelősségvállalást is fontos feladatának tekinti. Az idén elsőként az Országos
Mentőszolgálatnak ajánlottuk fel segítségünket, aminek révén tíz, az ország különböző
pontján szolgálatot teljesítő rohammentő kapott kiváló minőségű téli abroncsot.

Örülünk, hogy segíthettünk!

A képen az adományt dr. Göndöcs Zsigmond, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója (balra) veszi át Ertl Páltól, az UNIQA Biztosító Zrt. igazgatósági tagjától.



Központi Régió
1023 Budapest, Frankel L. u. 45.
Tel.: +36 1 477-1681 · Fax: +36 1 477-1680

Nyugat-Magyarországi Régió
9700 Szombathely, Hunyadi u. 10–12.
Tel.: +36 94 513-570 · Fax: +36 94 513-599

Észak-Magyarországi Régió
3525 Miskolc, Széchenyi u. 3–9.
Tel.: +36 46 500-950 · Fax: +36 46 500-979
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Tel.: +36 76 500-330 · Fax: +36 76 500-359
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UNIQA Companion – a biztos társ
Határon átnyúló ingyenes szolgáltatás az UNIQA holding minden ügyfelének

Az UNIQA Companion egy új, már működő információs assistance szolgáltatás, melynek az az alapötlete, hogy ügyfeleink több
témakörben is anyanyelvükön kaphassanak tájékoztatást az összes országban, ahol az UNIQA jelen van. Munkatársaink segítséget
nyújtanak Önnek teljes útvonaltervezésben Európa területén, beleértve az autópályák díjszabásával kapcsolatos információkat is,
megadják mesteremberek vagy éppen költöztető cégek elérhetőségeit. Ha egy jó éttermet, esetleg más programot keres szombat
estére, vagy virágot szeretne küldeni szeretteinek, az UNIQA Companion információs szolgáltatása akkor is segít Önnek.

Ki veheti igénybe az UNIQA Companiont? 
Az az ügyfelünk veheti igénybe a szolgáltatást, aki rendelkezik az UNIQA Biztosítónál legalább egy érvényes szerződéssel.

Hogyan vehetem igénybe az UNIQA Companiont Magyarországon? 
Contact Centerünk telefonszáma: +36 1 2386-000, ezen belül kérjük, hogy tárcsázza a 6-os menüpontot!

Mely országokban vehetem igénybe az UNIQA Companiont? 
A következő országokban vehető igénybe a szolgáltatás: Ausztria, Horvátország, Lengyelország, Szlovákia,
Olaszország és Csehország. 

Hogyan vehetem igénybe az UNIQA Companiont külföldön? 
Ha Ön a fenti országok valamelyikében felkeres egy UNIQA irodát (ezek részletes listája megtalálható a honla-
punkon), az ottani kollégáink tárcsázzák Önnek az információs vonalat, és Ön magyarul kap információt. 

A szolgáltatások teljes köréről részletesen honlapunkon (www.uniqa.hu), illetve kirendeltségeinken tájékozód-
hat, vagy hívja a +36 1 2386-000-ás telefonszámot!

UNIQA Viharjelző Rendszer
Exkluzív, ingyenes szolgáltatás MultiPartner-szerzôdéssel, illetve casco biztosítással
rendelkező lakossági ügyfeleink részére

Heves zápor, intenzív és kiadós esőzések, orkánerejű viharok, kiszámíthatatlan telek, fagy és tükörjég tavasszal
és ôsszel. A szélsőséges időjárási jelenségek sajnos egyre gyakoribbak. A kellő időben érkező időjárási informá-
ciók életet menthetnek, és megelőzhetik a személyes vagyontárgyakban bekövetkező károkat. 

A megelőzést szolgálja az UNIQA Viharjelző Rendszer, amellyel az Ön által megadott irányítószám alapján
küldünk információt sms-ben és/vagy e-mailben a közelgő szélsőséges időjárási jelenség típusáról és annak
mértékéről. Sokszor mindössze néhány kézmozdulat elég, ha a figyelmeztetés időben érkezik. Ön bárhol is jár,
jelzésünket sms-ben megkapva lehetősége van a megfelelő óvintézkedések tételére, például még gyorsan beáll-
hat az autóval a garázsba, becsukhatja az ablakokat vagy magával viheti az esernyőt, még akkor is, ha éppen
süt a nap.

Partnerünk, az UBIMET időjárás-riasztási központ, ultramodern radartechnológiával és korszerű előrejelző
szoftverekkel végzi az időjárási adatok folyamatos, pontos értékelését napi 24 órában, az év 365 napján.

Az UNIQA Viharjelző Rendszer valamennyi MultiPartner-szerzôdéssel és casco biz-
tosítással rendelkező lakossági ügyfelünk számára ingyenes. 

Részletesebb tájékoztatásért kérjük, keresse fel az internetes oldalunkat
(www.uniqa.hu), illetve kirendeltségeinket, vagy hívja a +36 1 2386 000-ás
telefonszámot. Kérdéseire az idojaras@uniqa.hu címen készséggel válaszolunk.

A szolgáltatás igényléséhez kérjük, 

regisztráljon honlapunkon (www.uniqa.hu)

vagy tanácsadójánál

UNIQA Biztosító Zrt. 
1134 Budapest, Róbert Károly krt. 76–78. · Tel.: +36 1 238-6000 · Fax: +36 1 238-6060 · E-mail: info@uniqa.hu · www.uniqa.hu


